

善迪亚卡不想改变佐科维政纲进程 如今仍致力协助稳定经济和创造就业机会

【本报讯】旅游业与创意经济部长善迪亚卡在有传言称将被推举为2024年大选阿尼斯的副总统候选人后发表评论。

可是我不想改变佐科维总统政府在两届任期内所实施的印度尼西亚发展进程。除了传闻将与阿尼斯搭档之外，有传言称，善迪亚卡还与几个政党关系密切，包括公正福利党和团结建设



左起：善迪亚卡和阿尼斯。

党。善迪亚卡表示，我希望，我的想法和建议可以被政党接受。目前，善迪亚卡正在探索几个与其有共同点的政党。同时，善迪亚卡专注几个问题，其中之一是加速经济

发展。善迪亚卡声称，我的责任是如何创造就业机会，包括经济稳定、基础设施项目的加速增长，以及为印度尼西亚公民创造商机。我们必须团结起来。(亮剑)

大印党秘书长称从业党有意加盟 KIR



大印党行动党秘书长穆扎尼(Ahmad Muzani)。

【本报讯】5月19日，大印党行动党秘书长穆扎尼

尼(Ahmad Muzani)声称，从业党暗示将加入由大印党行动党和民族复兴党组建的大印度尼西亚复兴联盟(KIR)。看来情况是这样的，但是我们仍在等待信号，信号就是这样。

穆扎尼希望民众等待从业党加入大印党行动党-民族复兴党联盟的确定性。

大印党行动党中央理事主席达斯科(Dasco)表示，有关联盟的事情是总主席普拉波沃与民族复兴

党总主席穆海敏的权限。穆海敏关于从业党将加盟KIR的声明也是探索开始寻找亮点的信号。穆海敏声称可能会有一个大党加盟，是的，这意味着此次探索几乎获得了共同点。

此前，穆海敏表示，有计划组建一个新的联盟，计划包含民族复兴党、大印党行动党和从业党。

民族复兴党与大印党行动党是在KIR联盟内，而从业党则与团结建设党和国民使命党加入印度尼

西亚统一联盟(KIB)。5月17日，穆海敏表示，无论如何，自然地联盟会变得更加强大。一个新的联盟，如果出现三个政党，那就意味着新的联盟的。这个联盟是在渐进和动态的。希望到6月底，会出现一个支持总统候选人和副总统候选人，以及有关联盟的共同点。

穆海敏还确保民族复兴党目前继续与从业党和大印党行动党保持良好而密切的关系。(亮剑)

我国积极实现经济增长 财长：同时将面对一系列重大挑战

【本报讯】5月19日，在向国会递交2024年国家预算草案的宏观经济框架与财政政策原则的讲话中，财长穆利亚妮指出，在许多国家经济增长放缓，甚至陷入衰退深渊的时候，印度尼西亚设法实现积极的增长。然而，今后我国必须面对一系列重大挑战。

我国将面临的四个挑战是地缘政治紧张局势、

数字技术的快速发展、气候变化的发生与相关的政策应对措施，以及新冠肺炎之后发生另一场大流行的可能性。此外，预计全球通货膨胀率不会恢复到新冠肺炎大流行之前的正常水平，这使得全球基准利率往往在很长一段时间内保持在高位。因此全球流动性状况仍将紧张，因此预计资金成本也将保持



财政部长穆利亚妮。

高位。另一方面，随着疫情导致债务。

2024年，政府将专注于基础设施发展，这是国

家优先事项和努山达拉新国都。然后，将继续进行大坝建设和灌溉，以加强国家粮食安全。(亮剑)

普拉波沃与甘贾尔可选性伯仲之间

【本报讯】LSI Denny JA 调查结果显示，大印党行动党总主席普拉波沃的可选性略微领先于中爪哇省长甘贾尔和前雅加达省省长阿尼斯。

5月19日，LSI指出，至2023年5月，普拉波沃的可选性达到33.9%，其次是甘贾尔为31.9%，阿尼斯可选性为20.8%。而那些没有决定或不回答的人达4.19%。

LSI Denny JA表示，2024年总统大选前9个月，普拉波沃成为第一位达到第二轮最低门槛的总统候选人。如果将来出现三对候选人角逐大选，几乎可以肯定，2024年总统大选将持续两轮；每位总统候

人必须获得至少33.3%的支持率才有资格参加第二轮选举。33.3%的支持率是总统候选人必须达到的神奇数字才能晋升第二轮选举。

LSI Denny JA于2003年5月3日至14日对印度尼西亚各地的1200名受访者进行了问卷调查，该调查的误差幅度为2.9%。除了使用定量方法进行调查外，LSI Denny JA还通过定性方法丰富信息和分析，例如媒体分析、深入访谈和焦点小组讨论。

与此同时，于2023年5月2日至7日进行的印尼政治查塔调查结果显示，甘贾尔的可选性高过普拉波沃与阿尼斯。在模

YANG LOLOS PUTARAN KEDUA DAN 4 ISU PILPRES LAINNYA



LSI Denny JA 召开记者会。

拟2024年总统候选人的三个名字时，甘贾尔获得了38.2%的可选性，普拉波沃为31.1%，阿尼斯为23.6%。

Saiful Mujani Research and Consulting (SMRC) 于2023年4月30日至5月7

日期间对三名总统候选人进行了选举调查。SMRC 调查结果显示，甘贾尔的可选性为39.2%，普拉波沃获得了32.1%的支持率，而阿尼斯只获得19.7%支持率。

(亮剑)

穆海敏呼吁组建三角联盟 民复党、从业党和大印党支持普拉波沃参选

【本报讯】5月13日，民族复兴党总主席穆海敏声称，希望从业党尽快加入大印度尼西亚复兴联盟(KIR)。如果从业党加入，大印党行动党、从业党和民族复兴党将组建三角联盟，以支持普拉波沃成为2024年总统选举的总统候选人。总统候选人-副总统候选人的形成仍在酝酿中，这是考虑到三个政

党支持普拉波沃成为2024年总统候选人，但是支持态度尚未正式宣布。我们只是在尽最大努力，当选的总统候选人和副总统候选人是由真主决定，但名单还未泄密出来。

穆海敏表示，民族复

众所周知，大印党行动

党和民族复兴党已经组成了大印度尼西亚复兴联盟(KIR)，其中一个承诺点是，由穆海敏和普拉波沃决定正副总统候选人人选。随着时间的推移，民族复兴党和从业党组成了一个核心联盟，作为形成大联盟的桥梁，即将KIR与从业党-国民使命党-团结建设党组成的印度尼西亚统一联盟(KIB)合并。(亮剑)

为促进农业生产，南苏省向农民们分发数以千计的免费树苗和种子

【本报讯】南苏省政府再次援助当地农民，分发给用于100,000公顷土地的2,500吨免费稻谷种子，希望提高稻谷的产量。

此外还向农业发展中心的农民分发320万棵可可树苗、5,000棵芒果树苗、3,000棵榴莲树苗、1,

000棵桔子树苗以及肥料。南苏省长安迪(Andi Sudirman Sulaiman)于周六(2023年5月20日)说：“我们分发了数千棵树苗，还分发了种子和手动农业机械。我们希望每年增产25万吨。感谢真主，这次恰逢南苏省种植的季节。”

他补充说，这次分发是2023年第三阶段种子自力方案，该计划于去年开始，在2022年给100,000公顷土地分发了2,500吨种子。当年的受益人数记录为120,649家农户。根据南苏省中央统计局的数据，2022年该地区稻谷产量达

到534万吨，上年只有509万吨，产量增长4.92%。粮食作物、园艺和种植园服务局长伊姆兰(Imran Jaui)透露，2022年，在22个县/市分发种子，而今年将分发到24个县/市或覆盖南苏省所有地区。(松鹤)



雅加达谭林街无车日的情景。

首都苏迪尔曼街-谭林街 无车日期间乱丢垃圾者被罚款40万盾

【本报讯】不久前，雅加达专区省环境局扣留了六名在雅加达中区苏迪尔曼街-谭林街无车日(CFD)地区乱扔垃圾的市民。

雅加达专区省环境局主任阿瑟布(Asep Kuswanto)表示，对五名违规者以罚款形式受到制裁，被处罚40万盾，而另一名违规者受到社会制裁。

根据记录，最近以来在无车日期间乱扔垃圾的市民人数已有所减少。减少的原因是因为市民已意识到不可乱扔

垃圾，希望这能证明雅加达市民更加意识到不应乱扔垃圾。

阿瑟布补充说，这些乱扔垃圾的市民是被环境局人员发现的，环境局人员在苏迪尔曼街-谭林街无车日期间四处巡逻。除了安排环境局人员来监督，环境局还部署了无人驾驶飞机来监视无车日区域。除了以传统性的现场发现，也与雅加达专区省通信与资讯局的市民人数已有所减少。减少的原因是因为市民已意识到不可乱扔

(亮剑)

PDI-P 将于下个月公布副总统候选人名字

【本报讯】斗争民主党(PDI-P)秘书长哈斯多(Hasto Kristiyanto)透露，甘查尔(Ganjar Pranowo)的副总统候选人名字，将在朋加诺月庆祝活动或2023年6月份公布。

哈斯多于周六在雅加达中区国防研究院大楼说：“梅加瓦蒂夫人说有十个(候选人)名字，所以尚需时日，斗争民主党在6月份将举行朋加诺月纪念活动，该活动将于6月24日达到高峰。”

尽管如此，直到现在其方仍继续对动态进行分析。对现有十个候选人进行尽可能最佳的处理，让甘查尔(Ganjar

Pranowo)搭配最佳的合作伙伴。

另，哈斯多尚未知道十名副总统候选人的名字，对此他不想多说，因为谁当选副总统候选人就是最好的人选。

此前，斗争民主党总主席梅加瓦蒂将十个潜在副总统候选人的名字藏在“锦囊”里，他们将被抽选为2024年总统选举中与甘查尔(Ganjar Pranowo)搭档为正副总统候选人。

梅加瓦蒂在选择合适与甘查尔搭档成为副总统候选人之前，仍需要一段时间深思熟虑。

(松鹤)

甘查尔要求支持者保持文明而不欺人

【本报讯】斗争民主党(PDI Perjuangan)总统候选人甘查尔(Ganjar Pranowo)呼吁义工和支持者在2024年总统选举中保持文明的举止，不欺他人。

甘查尔于周六与苏南省人物、宗教长老和义工进行友好访问和文化之旅时，在巨港Jakabaring餐厅说：“我们被教导文明，所以有很多义工来自‘我们支持甘查尔先生’的团体，是的，我们要有耐心。首先是保持文明，不欺他人。”

他说，在保持文明方面，人们可以从宗教人物那里取例。例如K.H.Ahmad Mustofa Bisri 或简称古

斯·穆斯(Gus Mus)和K.H. Ahmad Bahauddin Nursalim 或简称古斯·巴哈(Gus Baha)。

在访问位于南望RaudlatulThalibin 习经院负责人古斯·穆斯时，甘查尔告诉他在这高度数字化世界里，神职人员也必须利用数字弘扬宗教。当他发现古斯·巴哈没有社交媒体账户时，他感到很惊讶。古斯·巴哈没有自己的账号，原来是由习经生管理的。

根据甘查尔的说法，可以从两位宗教领袖那里学到很多好东西来维护伊斯兰的价值观，并且维护国家的和谐。(松鹤)